

2022 год.

1 января. На Ильинской территории проживает 1403 человека, в т. ч. в с. Ильинка – 1167, на х. Сидоркин – 144, на х. Игнатов – 92. За 2021 г. в селе родились 18 детей, умерли 28 человек. Всего дворов – 585.

3 января. Жительница х. Сидоркин Мария Стефановна Кузнецова отметила свое 80-летие. Ее поздравил глава Ильинской сельской территории Дмитрий Павлович Клишин. Виновнице торжества была вручена поздравительная открытка от президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина.

13 января. В Белгороде прошел кулинарный фестиваль, в котором принял участие творческий коллектив Ильинского сельского Дома культуры.

18 января. На Ильинской сельской территории прошло отчетно-выборное собрание первичного отделения № 31 с. Ильинки Всероссийской политической партии «Единая Россия». Единогласно было принято решение назначить Дмитрия Павловича Клишина секретарем первичной организации с. Ильинки, Александра Андреевича Хорхордина – секретарем х. Сидоркин.

21 января. В день 79-й годовщины освобождения Алексеевского района от немецко-фашистских захватчиков в селе возле братской могилы состоялся митинг с участием жителей села, учащихся МБОУ «Ильинская СОШ».

Январь. Команда Ильинской территориальной администрации по итогам спартакиады трудящихся среди команд организаций, предприятий и сельских территорий Алексеевского городского округа заняла I место. Главе Ильинской территориальной администрации Д. П. Клишину был вручен кубок.

6 февраля. Жительница х. Сидоркин Анна Михайловна Пенкина отметила свое 80-летие. В юбилей ее поздравил глава Ильинской сельской территории Дмитрий Павлович Клишин. Виновнице торжества была вручена поздравительная открытка от президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина.

19 марта. Жительница с. Ильинка Тамара Филипповна Шевелёва отметила свое 85-летие. В юбилей ее поздравил глава Ильинской сельской территории Дмитрий Павлович Клишин. Виновнице торжества была вручена поздравительная открытка от президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина.

19 марта. У братской могилы в с. Ильинке финишировал автопробег в честь 8-летия воссоединения Крыма и России, а также в поддержку нашей армии, проводящей специальную военную операцию по демилитаризации и денацификации Украины.

26 марта. На базе водного комплекса «Волна» прошли соревнования по плаванию. Команда Ильинской сельской территории в составе Евгения Иваненко, Дарьи Таран, Натальи Скрипченко и Александра Скрипченко заняла I место среди команд сельских территорий.

30 марта. В День работника культуры управлением культуры администрации Алексеевского городского округа почетной грамотой за плодотворный и добросовестный труд была награждена художественный руководитель Ильинского сельского Дома культуры Наталья Николаевна Бабакова.

9 апреля. В ходе специальной операции на Украине погиб 20-летний уроженец села Ильинки Эдуард Сергеевич Иванченко. Погиб как настоящий герой на поле боя под городом Изюм.

12 апреля. По инициативе секретаря регионального отделения партии «Единая Россия», губернатора Белгородской области Вячеслава Владимировича Гладкова глава Ильинского сельского поселения Дмитрий Павлович Клишин вручил продуктовые наборы многодетным семьям с низким уровнем доходов, которые проживают на Ильинской сельской территории.

17 апреля. Прошла благотворительная акция «Вербная ярмарка». Акция организована Ильинской школой и прошла в храме святого пророка Илии. Дети продавали испеченные совместно с родителями кондитерские изделия и поделки, выполненные своими руками. Преподаватели, родители, школьники, прихожане приняли активное участие в благотворительной акции.

24 апреля. В преддверии Святой Пасхи главой поселения была доставлена частица Благодатного огня в храм святого пророка Илии.

28 апреля. Житель села Ильинки Георгий Дмитриевич Хуштюк отметил свое 80-летие. Его поздравил глава Ильинской территории Дмитрий Павлович Клишин. Юбилею была вручена поздравительная открытка от Президента РФ Владимира Владимировича Путина.

29 апреля. В Центре культурного развития «Солнечный» прошла игра КВН «С юмором по жизни». Ильинскую и Хлевищенскую сельские территории представила команда «Их знали только в лицо». В команду вошли представители Ильинского и Хлевищенского сельских Домов культуры, Сидоркинского сельского клуба. По итогам 3-х конкурсов команда стала победителем в номинации «Команда завтрашнего дня».

30 апреля. Команда Ильинской сельской территории в составе Александра Скрипченко, Антона Дурносвистова и Ангелины Пупыниной приняла участие

в соревнованиях по настольному теннису в рамках спартакиады трудящихся. Команда заняла II место среди команд сельских территорий.

5 мая. Глава поселения поздравил с наступающим Днем Победы вдову ветерана Великой Отечественной войны Анну Ивановну Захарченко. Ей сейчас 99 лет. Кроме нее на сельской территории ветеранов и вдов Великой Отечественной войны не осталось.

9 мая. В день празднования 77-й годовщины в Великой Отечественной войне состоялась акция «Бессмертный полк», митинг «Слово живым, память погибшим». Выступали председатель Совета ветеранов Иван Васильевич Иваненко, глава Ильинской территориальной администрации Дмитрий Павлович Клишин, труженик тыла Николай Иванович Скрипченко. После митинга состоялась панихида, которую провел настоятель храма отец Александр. В Доме культуры организован концерт «По дорогам памяти». Выступали ансамбль «Ильиночка» и учащиеся школы с. Ильинки. Всех угощали солдатской кашей.

14 мая. Спортивная команда Ильинской сельской территории приняла участие в 49-м легкоатлетическом кроссе на приз газеты «Заря», в котором заняла I место среди команд сельских территорий Алексеевского городского округа.

27 мая. Жительница села Ильинки Валентина Александровна Иваненко отметила свое 85-летие. Ее поздравил глава Ильинской территории Дмитрий Павлович Клишин. Виновице торжества была вручена поздравительная открытка от Президента РФ Владимира Владимировича Путина.

1 июня. На капитальный ремонт было закрыто помещение основного здания почтового отделения. На период ремонта почта будет находиться в здании администрации Ильинского сельского поселения.

4 июня. Работники культуры Ильинской сельской территории приняли участие в межрайонном празднике «Молочные реки – песенные берега», который проводился в селе Советское. На площадке «Молочные забавы» были проведены интерактивные игровые программы. В конкурсе-дефиле стилизованных костюмов «Лучшая доярка» образ креативной доярки продемонстрировала Наталья Бабакова. В конкурсе по приготовлению, подаче и презентации сырников «Кулинарный поединок» поучаствовала Елена Саломехина. Не остались в стороне от организации веселых забав для детей заведующие клубами Александр Хорхордин и Ирина Савченко.

6 июня. По инициативе секретаря регионального отделения партии «Единая Россия», губернатора Белгородской области Вячеслава Владимировича Гладкова глава администрации Ильинского сельского поселения Дмитрий Павлович Клишин вручил продуктовые наборы 5-ти многодетным семьям с низким уровнем доходов, которые

проживают на Ильинской сельской территории и которые в срок до 1 апреля 2022 г. подтвердили свою нуждаемость.

11 июня. Команда учителей Ильинской сельской территории в составе Александра Ивановича Скрипченко, Николая Михайловича Дурносвистова и Дарьи Васильевны Таран приняли участие в спартакиаде трудящихся и заняли I место в соревнованиях по пулевой стрельбе.

16 июня. В МБОУ «Ильинская СОШ» состоялось вручение аттестатов выпускникам 9 класса. Документы о неполном среднем образовании получили 13 учащихся.

25 июня. В Ильинской средней школе прошло торжественное вручение аттестатов об основном общем образовании. Аттестаты получили 10 выпускников. Эльвира Митина, Виктория Репутина и Юлия Нарыкова получили золотые медали за отличную учебу.

23 июля. Сборная команда работников учреждений культуры структурных подразделений МКУК «ЦКС» Алексеевского городского округа, в состав которой вошли работники Ильинского сельского Дома культуры и Сидоркинского сельского клуба, приняла участие в IX межрегиональном фестивале-соревновании «Я – русский крестьянин», который состоялся у мельницы Баркова в селе Новоивановке Волоконовского района. По итогам фестиваля команда получила диплом «За сохранение и пропаганду народных традиций».

29 июля. Творческие работники Ильинского сельского Дома культуры и Сидоркинского сельского клуба приняли участие в фестивале дружбы народов «Единство разных», проходившего в селе Алейниково, и были награждены дипломом за организацию работы игровой интерактивной площадки «Карусель дружбы».

20 августа. Ильинская территориальная администрация приняла участие в праздновании 337-й годовщины со дня образования города Алексеевки, была награждена дипломом за участие в фестивале «Алексеевка в цвету».

26 августа. Сборная Ильинки приняла участие в спартакиаде по многоборью органов местного самоуправления. Кроме нее в составе сборной команды – Жуковская, Кущинская, Хлевищенская и Хрещатовская территориальные администрации. Команда заняла 1 место. Соревновались 10 команд.

1 сентября. После капитального ремонта открылось МБОУ «Ильинская СОШ». На торжестве присутствовали гости: депутат Белгородской областной Думы седьмого созыва Михаил Васильевич Литовкин, глава Ильинской территориальной администрации Дмитрий Павлович Клишин, председатель Совета ветеранов Иван Васильевич Иваненко, настоятель храма святого пророка Божия Илии Александр Александрович Денисов и уважаемые ветераны педагогического труда. Всего в школе 17 педагогов и 161 учащихся.

В первый класс пошли 20 детей, из них 12 мальчишек и 8 девчонок. Генподрядчиком ремонта школы было управление капитального строительства Белгородской области.

1 сентября. В МБОУ «Ильинская СОШ» появилась «Парта Героя» и стенд в память об Эдуарде Сергеевиче Иванченко, который героически погиб при исполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на Украине.

17 сентября. Жительница села Ильинки Ксения Артёмовна Иваненко отметила свое 95-летие. Ксению Артёмовну поздравил глава Ильинской сельской территории Дмитрий Павлович Клишин. Юбиляру была вручена поздравительная открытка от президента РФ Владимира Владимировича Путина.

9 октября. Александр Иванович Скрипченко – учитель физической культуры МБОУ «Ильинская СОШ», занял второе место в соревнованиях по гиревому спорту среди команд сельских территорий, организаций и предприятий Алексеевского городского округа в рамках спартакиады трудящихся.

14 октября. По инициативе ТОС «Сидоркин» в центре хутора установили стелу «Я люблю Сидоркин».

15 октября. В селе Ильинке состоялось открытие мемориальной доски в честь Эдуарда Сергеевича Иванченко, который трагически погиб при исполнении воинского долга в ходе специальной операции на Украине. Памятная доска установлена на фасаде МБОУ «Ильинская СОШ».

17 октября. Мария Битюцкая, ученица 10 класса МБОУ «Ильинская СОШ», приняла участие и стала призером муниципального этапа Всероссийского открытого конкурса научных и исследовательских работ молодежи «Меня оценят в XXI веке» и заняла третье место в муниципальном этапе областного конкурса медиаторчества «Юная Белгородчина» в номинации «Нет прекрасней места на земле». Руководитель Д. В. Таран.

21 октября. Дмитрий Павлович Клишин по собственному желанию освободил занимаемую должность главы Ильинской территориальной администрации Алексеевского городского округа.

27 октября. Кристина Александровна Федоренко была принята в Ильинскую территориальную администрацию Алексеевского городского округа ведущим специалистом.

10 ноября. Наталья Викторовна Ковалева освободила занимаемую должность заместителя главы Ильинской территориальной администрации Алексеевского городского округа, проработав 11 лет.

21 ноября. Ученицы МБОУ «Ильинская СОШ» Алина Кучмистая и Эльвира Кучмистая стали лауреатами II степени третьего Всероссийского конкурса исполнительского искусства «ART Terra».

23 ноября. В преддверии Дня матери матерям мобилизованных и тех, чьи сыновья погибли при исполнении служебного долга в ходе специальной военной операции Ильинской сельской территории С. А. Бондарь, Т. В. Поповой и В. Г. Иванченко были переданы поздравления и подарки от главы администрации Алексеевского городского округа А. Н. Калашникова.

23 ноября. Председатель Совета женщин Алексеевского городского округа Валентина Михайловна Яременко поздравила с Днем матери жительницу села Ильинки Анастасию Петровну Мироненко, имеющую 4 детей, 7 внуков, 12 правнуков и 13 праправнуков.

23 ноября. Георгий Костенников, ученик 11 класса МБОУ «Ильинская СОШ», стал призером финальных соревнований по шахматам в зачет 65-й муниципальной спартакиады школьников и в лично-командном первенстве по шахматам среди коллективов общеобразовательных организаций сельских территорий Алексеевского городского округа. Руководитель Александр Иванович Скрипченко.

6 декабря. Волонтерский отряд «Доброе сердце» МБОУ «Ильинская СОШ», руководители Наталья Александровна Шульженкова, Ольга Алексеевна Соловьева и капитан отряда Яна Сергеевна Попова награждены дипломом за активную добровольческую деятельность, участие в развитии добровольческого движения на территории Алексеевского городского округа и в связи с Международным днем добровольца.

9 декабря. Александр Иванович Скрипченко – учитель физической культуры МБОУ «Ильинская СОШ», занял первое место в муниципальном этапе регионального конкурса «Открытый урок физической культуры».

13 декабря. Команда юношей МБОУ «Ильинская СОШ» заняла второе место в финале муниципального этапа Всероссийского чемпионата школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» среди сельских средних общеобразовательных организаций, руководитель А. И. Скрипченко. Первое место заняла команда МБОУ «Иловская СОШ им. Героя России В. Бурцева», третье место – МБОУ «Матрёногезовская СОШ».

15 декабря Любовь Ивановна Кабанцова, учитель начальных классов МБОУ «Ильинская СОШ», заняла первое место в муниципальном конкурсе учебных и методических материалов в номинации «Дидактические материалы».

20 декабря. Коллектив МБОУ «Ильинская СОШ» занял второе место за усердные труды в проведении ежегодной благотворительной акции «Никольская ярмарка».

30 декабря. Коллектив МБОУ «Ильинская СОШ» занял первое место в муниципальном конкурсе на лучшее оформление в образовательной организации «Новогодняя сказка» по мотивам народных промыслов в номинации «Самые креативные идеи для оформления».

Декабрь. На конец 2022 г. на Ильинской сельской территории расположены: ООО «Алокс» – руководитель И. В. Филатов; ИП А. Г. Аветисян «Горячий хлеб»; ООО «Аляска» – утиные фермы; сельский Дом культуры – директор И. С. Савченко; сельская библиотека – заведующая А. А. Хорхордина; Ильинский центр общей врачебной практики (семейной медицины) – семейный доктор В. И. Пенкин; почтовое отделение России – начальник С. В. Скрыбина; МБОУ «Ильинская СОШ» – директор Е. П. Кузьминых; магазины: ИП В. Ю. Мироненко «Островок», ИП О. И. Усова «Третья сотня», Алексеевское РайПО – С. Н. Попова, ИП А. Н. Моторин «Любимый».